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Аналитическая геометрия в пространстве 
Пример решения задачи   

 
Задача.  

Написать уравнение плоскости, проходящей через точку (-1, 2, -3) 

перпендикулярно прямой 
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Решение.  

Пусть y = 1, тогда z = 0. 

(2; 1; 0) – точка прямой. 

Координаты направляющего вектора прямой найдем из условия: 
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Т0 есть (0; 1; 1) – координаты направляющего вектора прямой. 

Так как плоскость перпендикулярна прямой, то ее нормальный вектор 

совпадает с направляющим вектором прямой ( kji ++0 ). 

Уравнение  плоскости, проходящей через заданную точку с заданным 

нормальным вектором, имеет вид: 0)()()( 000 =−+−+− zzCyyBxxA . 

;0)3(1)2(1)1(0 =++−++ zyx  

;032 =++− zy  

01=++ zy . 

Ответ. 01=++ zy . 


